
     

 

Saopštenje za medije 

 

UniCredit Banka i Mastercard vas vode na finale UEFA Champions League 

2026 u Budimpešti!  

Svečano proglašen pobednik nagradne igre 

Beograd, 28. maj 2026. – UniCredit Banka i Mastercard svečano su proglasili pobednika nagradnog 

konkursa Mastercard i UniCredit Banka vas vode u Budimpeštu na finale UEFA Champions League – „Budi 

deo spektakla“.  

Srećna dobitnica Branislava Radović osvojila je putovanje u Budimpeštu za dve osobe i karte za 

fudbalsku utakmicu finala UEFA Champions League, koje je obezbedio Mastercard. 

Konkurs koji su organizovale UniCredit Banka i Mastercard trajao je od 9. marta do 9. aprila ove godine. 

Pravo učešća imali su svi klijenti UniCredit Banke, koji su u tom periodu vršili plaćanja Flexia Mastercard 

kreditnim karticama, uključujući i plaćanja mobilnim novčanicima Google Pay i Apple Pay. 

Korisnik sa najvećim ukupnim utrošenim iznosom plaćanja Flexia Mastercard kreditnom karticom osvaja 

prvo mesto i nagradno putovanje, dok će preostali korisnici biti nagrađeni sportskim torbama i 

rančevima.  

Rastko Nicić, član Izvršnog odbora i direktor za poslovanje sa stanovništvom i malim privrednim 

društvima u UniCredit Banci je istakao: „Veliko interesovanje naših klijenata za konkurs pokazuje 

kontinuirani rastući trend digitalnih kanala plaćanja. Ova prilika nam pokazuje da su klijenti spremni da 

koriste inovativna i praktična rešenja koje nudi UniCredit Banka u saradnji sa Mastercard-om, ali što je 

važnije, daje nam priliku da se na jedinstven način povežemo sa klijentima. Finale UEFA Champions 

league je mnogo više od fudbalskog takmičenja i zbog toga nam je drago što smo u prilici da kljientima 

obezbedimo priliku da budu deo tog jedinstvenog iskustva“. 

Pobednikom Konkursa proglašen je klijent koji je imao najveći broj ostvarenih kvalifikovanih transakcija, 

svojom kreditnom Mastercard karticom izdatom od strane UniCredit banke za fizička lica, a tačno je 

odgovorio i na jedno „sportsko“ pitanje. 

**** 

O kompaniji Mastercard 
 
Mastercard jača ekonomije i osnažuje ljude u više od 200 država i teritorija širom sveta. Zajedno sa našim korisnicima, gradimo održivu ekonomiju u 
kojoj svako ima priliku da napreduje. Pružamo širok spektar opcija za digitalna plaćanja, čineći transakcije sigurnim, jednostavnim, pametnim i 
pristupačnim. Kombinujemo naše tehnologije i inovacije, partnerstva i mreže kako bismo obezbedili jedinstveni set proizvoda i usluga koji pomažu 
pojedincima, biznisima i vladama da ostvare svoj puni potencijal. www.mastercard.com 
www.mastercard.rs  
 
O UniCreditu 
UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša svrha je da osnažimo 
zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših klijenata i naših ljudi širom Evrope. 
Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan kroz četiri ključna 
regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski našim klijentima i da iskoristimo 
iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digitalizacija i naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači 
naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i 
naše ljude.  

https://www.mastercard.com/
http://www.mastercard.rs/

